
PARENT FEEDBACK FORM

1. How would you rate the overall teaching-learning environment at Mar Thoma College?
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How would yo u rate  the o verall  teaching -
learning  envi ronment at Mar Thoma 

College? 

2. To what extent do you feel the college encourages and supports your child's 
participation in academic forums, competitions, and research activities?
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To what ext ent do you feel the  college  
encourages and suppo rts your chi ld's 

partici pati on in acade mic forums,  
co mpetitio ns, and res earch activiti es ? 
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3. Rate the adequacy and quality of the college's infrastructure, including classrooms, 
laboratories, and other amenities.
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Rate  the adequacy and quali ty of  the  coll eg e's  
infrastructure,  including  cl assroo ms , laboratories,  

and other ameniti es . 
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4. How satisfied are you with the discipline practices and code of conduct followed by the 
college?
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How satisfied are you with the discipline practices 
and code of conduct followed by the college? 



5. Evaluate the effectiveness of the college's training and placement facilities in 
preparing students for their future careers.
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Eval uate the  eff ectiveness of the  college 's  
trai ning and placement facilit ies  in 
preparing  students  for thei r fut ure  

careers

6. Rate the support provided by the college for sports, co-curricular, and extracurricular 
activities.
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Rate  the support pro vided by the  college  
for sports, co-curricular, and 

extracurri cul ar acti vities



7. How would you rate the transportation services to the college?
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How would yo u rate  the trans portati on 
servi ces to  t he coll eg e? 

8. Evaluate the library facilities in terms of resources, accessibility, and overall 
usefulness.
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Eval uate the  library faci litie s i n t erms of 
resources, accessi bi lity , and overall 

usefu lnes s. 
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9. Rate the quality and variety of food services offered in the college canteen.
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Rate  the qualit y and variet y of fo od 
servi ces off ered i n t he coll eg e canteen.  
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10. How satisfied are you with the services and benefits provided by the College Co-
operative Society for students?
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How satisfied are you with the services and benefits 
provided by the College Co-operative Society for 

students? 


